

Ленинский ШАХТЕР

Орган Ленинско-Кузнецкого горкома ВКП(б)
и городского совета депутатов трудящихся

№ 4 (3661)

Воскресенье,
6 января
1946 года

Цена 20 коп.

Выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР происходит в обстановке большого политического подъема в стране. Одержав небывалую в истории победу, наш народ озабочен тем, чтобы закрепить эту победу, быстрее восстановить все, что разрушено врагом, в ближайшие же годы достичь и превзойти довоенный уровень развития хозяйства, культуры и материального благосостояния трудящихся.

ПЕРВЫЕ НАРОДНЫЕ ДЕПУТАТЫ

Вчера на общих собраниях рабочих и служащих — по предприятиям и учреждениям, колхозам, селам и поселкам, военнослужащим — по воинским частям началось выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Вчерашние собрания были замечательны выражением глубочайшей неразрывной связи партии и народа, несокрушимой крепости блока коммунистов и беспартийных. На этих собраниях коммунисты и беспартийные совместно выдвигали наиболее достойных и пользующихся народным доверием людей в качестве кандидатов в городской орган государственной власти. Сталинский блок коммунистов (и беспартийных) впервые выступивший на прошлых выборах был совершенно несравненным явлением с точки зрения практики избирательных кампаний в буржуазных странах. Но он оказался естественным и жизненным для нашей страны, где нет больше враждебных друг другу классов и где сложилось и окрепло могучее и незыблемое морально-политическое единство всех слоев народа, всего нашего социалистического общества. За 8 лет прошедших со дня первых выборов партия большевиков еще более сплотилась, народом неизменно вырос ее авторитет в народных массах. 8 годы тяжелых военных испытаний партия предстала перед рабочими, крестьянами и интеллигенцией, как вдохновитель и организатор всеобщей борьбы против фашистских захватчиков, соединила и направила все усилия советских людей в одной цели — к победе над врагом. Естественным результатом этого роста авторитета партии в массах явилось еще большее укрепление блока, союза коммунистов с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигенцией в нынешней предвыборной кампании.

Выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР происходит в обстановке большого политического подъема в стране. Одержав небывалую в истории победу, наш народ озабочен тем, чтобы закрепить эту победу, быстрее восстановить все, что разрушено врагом, в ближайшие же годы достичь и превзойти довоенный уровень развития хозяйства, культуры и материального благосостояния трудящихся. Перед лицом этих больших и сложных задач народ выдвигает в верховный орган государственной власти людей, отвечающих тому облику советского политического деятеля, который был обрисован товарищем

Сталиным — людей, бесстрашных в бою и беспощадных к врагам, свободных от напика в минуту опасности, мудрых и деторопких при решении сложных вопросов, правдивых и честных, беззаветно любящих народ, как любит его Ленин, как любит его Сталин. Народ называет в качестве своих кандидатов людей, доказавших в годы военных испытаний свою преданность Родине, свою готовность не жалить ради ее процветания ни сил, ни жизни своей. Народ желает видеть в составе Верховного органа своего государства людей, показавших в бою и в труде пример исполнения патриотического долга — самого великого и святого долга гражданина Советского Союза.

Первым своим кандидатом в Верховный Совет СССР народ выдвигает великого Вождя и полководца, вдохновителя и организатора всех побед нашей Родины, спасителя нашего Отечества в годы самой страшной за всю его многовековую историю опасности. Имя Иосифа Виссарионовича Сталина в качестве первого кандидата в депутаты назвали на своих собраниях рабочие, инженерно-технические работники и служащие крупнейших предприятий Москвы, Ленинграда, Киева, Баку, Риги, Сталинграда, Тулы, Иркутска и других городов.

Сталин — это счастье нашего народа. Все великие победы и достижения Советского социалистического государства связаны с именем товарища Сталина, являются плодами мудрого и испытанного сталинского руководства. С его именем связаны создание нашей могучей социалистической индустрии, непобедимого колхозного строя, расцвет культуры и научного творчества, рост самого дорогого и ценного, что есть в стране, — роста людей, кадров, умевших неустанно двигаться вперед, экономично и культурно.

На многих собраниях, где выдвигалась кандидатура товарища Сталина, рабочие, инженеры, техники, деятели науки напоминали в своих выступлениях с тем, что было сказано товарищем Сталиным 8 лет назад — из собрания избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы 11 декабря 1937 года.

«Со своей стороны, — сказал тогда товарищ Сталин своим избирателям, — я хотел бы заверить вас, товарищи, что вы можете смело довериться на товарища Сталина. Можете рассчитывать на то, что товарищ Сталин сумеет выполнять свой долг перед наро-

дом, перед рабочим классом, перед крестьянством, перед интеллигенцией». Вспоминая эти слова, советский народ, выдвигая кандидатуру товарища Сталина в Верховный Совет СССР, от всей души выражает ему свою глубокую сердечную признательность за все, что он сделал для народа в годы, когда решался вопрос о жизни и смерти нашего государства, о том, быть нашему народу свободным или знать в порабощение. С именем Сталина связаны разгром немцев под Москвой, героическая оборона Ленинграда, великая сталинградская победа, стремительное наступление Красной Армии под Орлом и Курском, освобождение Украины, Белоруссии, Прибалтики, Молдавии, очищение всей нашей земли от немецких захватчиков, перенесение войны на территорию Германии, взятие Берлина, окончательный и полный разгром гитлеровской Германии, разгром японских империалистов. Военное, государственное и политическое руководство товарища Сталина сплело нашу Родину и привело ее к такой победе, какой еще не было в истории. Благодаря этому мудрому и прозорливому руководству наша Отчизна отныне избавлена от угрозы немецкого нашествия на западе и японского нашествия на востоке и может посвятить свои творческие силы мирному социалистическому труду, может наслаждаться плодами этого труда, которые год от года будут все обильнее.

Наш народ приступил к восстановлению всего разрушенного немецким нашествием и движет вперед все отрасли хозяйства и культуры. Сталинское руководство — залог того, что и в этой области мы одержим столь же блистательные победы, как и те, что одержаны нами в Великой Отечественной войне.

Кандидатура товарища Сталина — всеобщая кандидатура. Единодушие и энтузиазм, с которыми выдвигает ее народ, убедительно и красноречиво говорят о том, что имя Великого Сталина — это знамя и символ несокрушимого единства советского общества.

С огромным подъемом собрания трудящихся выдвигают кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР и соратников Великого Сталина, руководителей партии и правительства — товарищей Молотова, Калинин, Ворошилова, Бажановича, Андреева, Микояна, Жданова, Хрущева, Маленкова, Берия, Шверника, Вознесенского. Выдвижение их кандидатур повсеместно происходит как мощная демонстрация

сплоченности народа вокруг большевистской партии и Советского правительства, всеобщего одобрения мудрой сталинской внешней и внутренней политики Советского государства, беззаветной поддержки этой политики, обеспечивающей процветание и упрочение могущества нашей Родины.

Народ выдвигает своими кандидатами в депутаты Верховного органа государственной власти лучших сынов и дочерей нашей Родины, людей, проявивших своим самоотверженным трудом, своей патристической инициативой, своим вкладом во всеобщее дело победы. Их выдвижение — еще одно наглядное свидетельство того, что не происхождение, не богатство, не знатность, а только личные способности, только честное выполнение долга перед Родиной, перед народом определяют положение человека в советском обществе. Рабочие и работники трехгорной мануфактуры выдвинули кандидатуру сталеновской Серегиной. Она прославилась самоотверженным трудом, честной и добросовестной работой на производстве, примером доблестного труда Колхозники сельхозартель «Победа», Дмитровского района. Мелюховской области выдвинули кандидатуру своего председателя тов. Егорова. Он сумел так организовать общественное хозяйство, что колхоз «Победа» прославился за всю область высокими и устойчивыми урожаями и неизменным превышением своих обязательств перед государством. Кто из воинов Красной Армии не знает имени конструктора автоматического оружия Героя Социалистического Труда тов. Токарева — и вот трудящиеся Тулы, этого старейшего русского арсенала, выдвигают тов. Токарева своим кандидатом в депутаты Верховного Совета. Знаменитого советского асса, трижды удостоенного за подвиги в Великой Отечественной войне звания Героя Советского Союза, полковника Покрышкина выдвинули его земляки — трудящиеся Новосибирска. Выдвигаются советский ученый, президент Академии Наук СССР тов. Завялов, выдвигают Московским институтом стали им. Сталина.

Выдвижение кандидатов повсеместно продолжается. Оно свидетельствует о высокой политической активности народа, о безграничном доверии большевистской партии и Советскому правительству, о неслыханной активности и неодолимой силе советской социалистической демократии.

(Передовая «Правды» от 4 января 1946 года).

На предвыборных собраниях трудящихся

По всей стране состоялись многочисленные предвыборные собрания трудящихся. Советский народ назвал первые имена кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

В Москве, Ленинграде, Киеве, Одессе, Ереване, Ташкенте, Ашхабаде, Минске, Ворошиловграде, Гамбове, Харькове, Новосибирске и во многих других городах и селах трудящиеся с большим подъемом назвали первым своим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР великого Вождя народа Иосифа Виссарионовича Сталина.

На многих предвыборных собраниях выдвинуты кандидатуры руководителей партии и правительства товарищей В. М. Молотова, М. В. Калинин, Л. П. Берия, Г. М. Маленкова, К. Е. Ворошилова, А. А. Жданова, А. А. Андреева, Л. М. Бажановича, А. И. Микояна, Н. С. Хрущева, Н. М. Шверника, Н. А. Вознесенского.

Среди выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР — знатные люди страны: маршал Советского Союза и герой Советского Союза Г. Е. Жуков, дважды Герой Советского Союза А. М. Вильямский, президент Академии Наук СССР академик С. И. Вавилов, лауреат Сталинской премии А. И. Семиволос, начальник цеха Кировского завода Б. Е. Титов, рядовые А. Г. Сорокина, председатель колхоза, Е. С. Егоров, мастер-тракторостроитель А. Д. Цыбалов, разметчик Ворошиловградского паровозостроительного завода И. В. Седов и многие другие.

Предвыборные собрания демонстрируют морально-политическое единство советского народа, его неслыханную сплоченность вокруг маршала, правительства и Великого Сталина!

Извещение
8 января в 6 час. вечера в Большом зале Дворца культуры состоится окружное предвыборное собрание представителей от коллективов рабочих, колхозников и служащих Ленинско-Кузнецкого избирательного округа № 167 по выборам в Верховный Совет СССР.
Окружные избирательные комиссии.

Стахановская вахта в честь выборов в Верховный Совет СССР

В бригаде Кузьмы Ченмачева

Попрежнему на шахте „7 Ноября“ комсомольско-молодежная бригада Кузьмы Ченмачева занимает одно из первых мест. За работу третьего квартала она получила переходящее красное знамя Центрального Комитета ВЛКСМ. Четвертый квартал прошлого года бригада закончила еще лучшими показателями, выдвигая 1176 тонн угля сверх плана.

Сейчас бригада по призыву горняков шахты имени Молотова встала на стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР. Вахта проходит с большим подъемом. В бригаде нет рабочих, не выполняющих государственную норму выработки. Такие низалотбойщики, как сам бригадир тов. Ченмачев, т.т. Гетманов, Манибаев, Шагин, Гончарь и Травкин ежедневно дают по полторы и больше норм. Коллектив бригады решил и в новом 1946 году удерживать знамя ЦК ВЛКСМ за собой.

И. Муравский.

В борьбе за переходящее знамя

Бригадир комсомольско-молодежной бригады шахты «Журишка» тов. Сторожук присутствовал при вручении переходящего красного знамени ЦК ВЛКСМ бригаде Кузьмы Ченмачева на шахте «7 Ноября». Там два коллектива молодежи договорились соревноваться за лучшие показатели, за лучшую встречу 10 февраля — дня выборов в Верховный Совет СССР. Ченмачевцы — сильные конкуренты, поэтому бригада тов. Сторожук сейчас старается работать так, чтобы не было по их вине задержек, невыполнения нарядов. За 4 дня января бригада вывела задание на 115 проц.

Плохо работает и весь комсомольско-молодежный участок, которым руководит тов. Давыдов. Четырехдневная программа выполнена на 107 проц. Выполняет план на шахте участок № 4 (начальник тов. Курмаев). Однако в целом журишцы работают неудовлетворительно. В январе они взяли обязательство дать 3000 тонн сверхпланового угля. Но шахта не только не выполняет обязательство, а недодала уже больше 130 тонн угля. Серьезных причин невыполнения плана на шахте нет. И горняки при более напряженном труде, при большей ответственности каждого за порученный участок работы свое обещание могут выполнить.

Хорошо работают участки т.т. Готилова и Банирцева. Больше полтысячи тонн сверх плана выдала горняки Толмачевского участка. Горняки участка тов. Шеховцева в январе обещают выдать 2000 тонн угля в фонд восстановления народного хозяйства страны. Сверх четырехдневного плана они имеют больше 300 тонн угля.

Навстречу выборам

717 тонн сверхпланового угля выдала горняки шахты им. С. М. Кирова за 4 дня января. Попрежнему здесь хорошо работают толмачевцы (инженер пласта тов. Симоненко). С начала месяца они выдвигают 821 тонну сверхпланового угля.

Горняки участка тов. Шеховцева в январе обещают выдать 2000

Будем соревноваться с коллективом т. Тяженко

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие шахты им. Молотова треста «Сталинуголь» обратились ко всем горнякам Кузбасса с призывом — dniu выборов подготовить достойную встречу.

Это обращение мы обсудили в своей бригаде и решили встать на стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР, соревноваться за лучшие производственные показатели.

На участке у нас лучшим коллективом является бригада Тяженко. С ней мы решили померяться силами. В своем договоре дали слово бороться не только за количество, но и качество выдаваемого угля, снизить зольность угля на 0,5 проц. и себестоимость — на 5 проц.

В соревновании с бригадой тов. Тяженко не подкачаем.

Смаробогатов — бригадир 4-го участка шахты им. Ем. Ярославского.

КТО В ПЕРЕДИ СОРЕВНОВАНИИ ШАХТ ТРЕСТА

(Помера показывают место, занятое каждой шахтой в соревновании с начала месяца)

1. «Новая» (начальник тов. Леонид, секретарь парторганизации т. Деревягина, предшахткома тов. Нохрин).
2. «7 Ноября» (т.т. Осокин, Долгов, Новоселов).
3. Им. С. М. Кирова (т.т. Боргелов, Зуев, Лебедев).
4. Шахта «А» (т.т. Агеев, Зубарев, Тарасов).
5. «Пионерка» (т.т. Дмитриев, Харитонов, Ярославский).
6. «Журишка» (т.т. Аржаев, Гайлашев, Бондарев).
7. «Комсомолец» (т.т. Юдинцев, Гагильев, Благов).
8. «Полысаевская» (т.т. Черняков, Гладкий, Воронин).
9. Им. Ем. Ярославского (т.т. Быганков, Лыгин, Бондарь).



В городе Кызыл центре Тувинской автономной области. На снимке: у здания позавалинки. Фото В. Леминского. Пресс Кыште ТАСС

Разнообразный план

Перед нами план проведения каникул по женской средней школе № 2.

Полезный и веселый отдых разработан для учащихся коллективом учителей школы.

На днях здесь была «явка для малышей». Ребятишки весело провели время. Многие были в маскарадных костюмах.

Хорошими признали костюмы медведя, карлика-носа, Буратино, Мальвины и Карабаса Барабаса у учениц 4 класса „Б“.

4 января малыши катались на санках с гор под руководством своих учителей, а для

старших был устроен новогодний вечер.

Вчера проводилась в школе олимпиада юных химиков. Лекцию прочла Людмила Павловна Дедюкина.

В дни каникул учащиеся побывают на просмотре картин „Непокоренные“, „Веселый парад физкультурников в Москве“, встретятся с лучшими людьми нашего города, побывают в краеведческом музее, будут участвовать в лыжных соревнованиях. И еще много интересного ожидает учащихся жевской школы № 2 в дни новогодних каникул. Е. Медведева.

Коллективный поход в кино

Вчера 40 учащихся железнодорожной школы № 73 коллективно смотрели фильм „Непокоренные“.

Картина оставила сильное впечатление. После ребята горячо ее обсуждали. До детей глубоко дошел смысл фильма, рассказывающего о великом духе советского народа в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

Весело прошел день и у другой группы учащихся. Они сделали лыжную вылазку за город.

В школе намечен большой план разнообразного и полезного отдыха ребят. Это — чтение книг, различные игры и развлечения, участие в общегородских пионерских сборах и т. п. Ладыгина — учительница.

Вечер студентов

Дворец культуры 4 января был переполнен молодежью. Сюда на новогоднюю смену собрались студенты двух учебных заведений нашего города: горного техникума и

фельдшерско-акушерской школы. Силами художественной самодеятельности горного техникума был дан концерт. А. Каганова.

Подрывная подпольная деятельность фашистов в Италии

По сведениям из Милана, продолжается распыление подпольных фашистских организаций. По имеющимся данным, подпольное фашистское движение разбивается на ряд групп, к которым относятся так называемая «фашистско-демократическая партия», отряды САМ (Скаудре Анционе Муссолини) действующие в Ломбардии и Пьемонте, отряды ГАМ (Группы Анционе Монархичи), также орунующие в северных провинциях, «партия действий» южной Италии (Партио дель анционе мериционале), осуществляющая свою подрывную деятельность главным образом на юге и финансируемая крупными помещиками-монархистами. Эта группа находится в контакте с сицилийскими сепаратистами группы СААР

(Скаудре анционе мерионале Росмини), обнаруженными в провинции Бергамо. Главарь этой организации Акиле Росмини — бывший участник фашистских «черных бригад» и массовых расстрелов патриотов, бежавший из тюрьмы и дважды присужденный к смертной казни. Недавно полиция нашла на след этой шайки, действовавшей на больших дорогах, и арестовала 40 ее участников.

Одной из фашистских организаций является так называемая «трехцветное движение», полуполициально существующее на севере и выдающее себя за патристическую националистическую группировку монархического толка. 18 декабря в одном из помещенных организации «трехцветного движения» в Милане на

Борсе д'Италии были обнаружены при обыске большое количество фашистских листовок, крупные суммы денег и переписка с организациями движения «Уомо квалюнкве». Членам военизированных фашистских банн, тающихся в подполье или действующих на больших дорогах как грабители, рекрутируются из числа бывших членов «черных бригад» и других фашистских организаций.

Наказуе крушения режима Муссолини его так называемое министерство народной культуры и фашистская партия призвали к организации подпольной фашистской деятельности, которая должна была развернуться после прихода союзных войск. Сеть этих организаций, основанных Паволлини, в частности так называемая организация «Серых волков», не была ликвидирована окончательно после освобождения севера Италии. Фашистские власти снабжали подпольных

ми документами определенное число лиц и подготовили места для складов оружия. Одновременно были сделаны крупные вклады в банки для финансирования подпольной деятельности фашистов. Среди участников подпольных фашистских банн имеется немало лиц, бежавших при неустойчивости полицейских властей из миланской тюрьмы Сан-Витторе, концентрационных лагерей Броссо (близ Милана) и Кольяно (провинция Пизы), где содержались арестованные после освобождения севера фашисты. Значительное число сбегавших фашистов укрылось в горах, в частности в Лигурии, где они занялись разбоем.

По имеющимся сведениям, фашистские организации финансируются из-за границы, главным образом из Швейцарии, где укрывается множество фашистских «тузов», а также промышленников и

банкиров, скомпрометированных связями с режимом Муссолини.

В перехваченном недавно полицией секретном циркуляре, изданном подпольной «партией фашистского действия», упоминается о вкладе в 40 млн. швейцарских франков, внесенном в один швейцарский банк (название банка не приводится) и предназначенном для финансирования фашистского движения в Италии. В циркуляре подчеркивается необходимость сотрудничества с либеральной партией, католической церковью и движением «Уомо квалюнкве». Следует отметить, что, по данным полиции, из каждых четырех арестованных участников подпольных фашистских банн в среднем двое оказываются одновременно членами организации движения «Уомо квалюнкве», продолжающего пользоваться полной легальностью и имеющего свой руководящий центр в Риме.

По городу

Путевки для горняков

За последний год свыше 70 горняков и инженерно-технических работников...

224 рабочих и служащих отпущены в дома отдыха...

В январе горком союза угольщиков уже получил для горняков 5 путевок на курорт «Барачи»...

Диетическое питание

69 рабочих и служащих шахт нуждающихся во восстановлении здоровья в особом питании...

Пособия нуждающимся

Горком союза угольщиков для оказания помощи членам союза и членам их семей...

В 1946 году размеры помощи значительно возрастут. Нуждающимся членам союза...

На совещании профсоюзной

12 января во Львове हुई съезд профсоюзной организации...

Кроме того, заслушаны сообщения о выполнении решений 14 пленума ВЦПС...

Горком союза угольщиков и шахтормассштабный комитет проводит подготовительную работу...

Первая областная научно-методическая конференция

В первой половине января в Захарово впервые состоится областная научно-методическая конференция...

„Дружбой с Советским Союзом мы закладываем основы будущего“

Брошюра А. Т. Дая о поездке в СССР

Общество «Рада гурэй» опубликовало брошюру А. Т. Дая о его впечатлениях от поездки по СССР...

Описав масштабы разрушений в СССР и страдания советского народа во время войны...

Заслуживая звание героя в Советском Союзе, Дай пишет: «Просто чудо, что Россия осталась такой нравомыслящей и героической»...

Автор брошюры высказывает свое мнение о советском театральном искусстве. «Я не могу — пишет он, — распространяться здесь и подробно о советском театре, как он того заслуживает»...

Лелась своими впечатлениями о деятельности советских женщин, автор пишет: «Не было такой сложной, трудной или тяжелой работы, за которую они бы не взялись»...

тема, которая могла воспылать таких женщин!»

Отметив, что «ни в одной другой стране мира нет большей свободы религии» чем в СССР, автор в заключение пишет: «Посредством дружбы с Советским Союзом мы закладываем основы будущего»...

Катастрофа в угольной шахте в США

Агентство Юнайтед Пресс передает, что в угольной шахте около города Пайнвилл (штат Кентукки) произошел сильный взрыв...

в каждой, которые непрерывно работают, пытались добраться до засыпанных горняков. Густой слякотой, идущий из шахты, затрудняет спасательные работы...

Прибытие нового отряда французских солдат в Бейрут

БЕЙРУТ, 3 января (ТАСС). 31 декабря в Бейрутский порт прибыл торгово-пассажирский пароход «Сажитар» на борту которого находилось 210 французских солдат...

наченных для службы в Ливане. Прибытие нового отряда французских войск вызвало протест населения.

Безработица и забастовочное движение в США

НЬЮ-ЙОРК, 3 января (ТАСС). Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что в настоящее время многие тысячи рабочих переселяются из восток США в то время как в период войны наблюдалось передвижение населения в военнопромышленные западные центры...

Июль выплачено пособий по безработице за июль — ноябре 1945 года в 10 раз больше, чем за этот же период 1944 года. Министерство труда сообщает, что в ноябре 1945 г. общее число новых забастовок и локаутов равнялось 335. Они охватили 406 тысяч рабочих. В приведенную цифру не входят 230 забастовок и локаутов, которые начались в предыдущем месяце и продолжались в ноябре и охватили 195 тысяч рабочих...

Экономическое возрождение Югославии

Газеты Белграда дублируют статьи и корреспонденции, в которых освещается труд и успех рабочих, крестьян и интеллигенции Югославии. В одной из статей, опубликованных в газете «Борьба», рассказывается, что крестьяне выполнили план осеннего сева...

Гибель заместителя командующего американскими войсками в Австрии

Радио Нью-Йорка передает сообщение из Вены о том, что заместитель командующего американскими войсками в Австрии генерал Брейтн был убит на охоте в горах унаш в пропасти и разбился насмерть.

6 января Во Дворце Культуры концерты Новосибирского ансамбля и артиста радиокомитета ЛЕОНИДА МАКУРИНА. В программе: арии из опер, романсы, мажорные песни, сцены и дуэты из элеретт, художественное чтение, соло роуль, характерные танцы, художественное чтение.



По городам Страны Советов. Презент имени Кирова в Блугото Ф. Шенк на Пресскине ТАСС

Романовские полшубки

ЯРОСЛАВЛЬ. Овчинно-шубный завод имени Калинина после войны перешел на выпуск гражданской продукции Рыбакам Севера на золотые приiski Сибири, шахтерам Печорского бассейна, железнодорожникам и аэробусам различных районов страны...

Выставка кружев и вышивки

Е. Москва, в Научно-Исследовательском институте художественной промышленности РСФСР открылась первая в истории художественного промысла выставка вышивки и кружева. В трех залах собрано свыше тысячи вышитых и кружевных изделий выполненных руками двух тысяч вологодских, елецких, новгородских, рязанских, пензенских и других мастериц.

КИНОТЕАТР «ПОБЕДА» 6 января новый художественный фильм «ИДИОТФИЛМ». Вечером 11, 1, 3, 5 9-45, 8 30 10-15. 7-13 января — новый художественный фильм «ТАХИР И ЗУХРА».